
ESTUDO DO COMPORTAMENTO DE 
COMPRA DO DESTINO RÍAS BAIXAS

Xullo e agosto de 2018



FICHA TÉCNICA DA ENQUISA

Técnica Entrevista persoal

Ámbito xeográfico Provincia de Pontevedra

Universo
Poboación de máis de 18 anos residente 
fora da provincia de Pontevedra e que se 
aloxe polo menos 1 noite nas Rías Baixas

Traballo de campo 09/07/2018 a 17/08/2018

Mostra Aleatoria

EMPRESA ESTRATEXIA PLUS, S.L.
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DURACIÓN DA VIAXE NAS RÍAS BAIXAS

1 noche

De 2 a 3 noches

De 4 a 7 noches

De 8 a 15 noches

Más de 15 noches
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% DE DÍAS NAS RÍAS BAIXAS SOBRE O TOTAL DE 
DÍAS DA VIAXE
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CANTOS CONCELLOS DE MEDIA VISITA UN/HA 
TURISTA?

VISITAN (INICIALMENTE) 1
CONCELLO

VISITAN (INICIALMENTE) 2
CONCELLO

VISITAN (INICIALMENTE) 3
CONCELLO

VISITAN (INICIALMENTE) 4
CONCELLO

VISITAN (INICIALMENTE) 5 OU
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PERNOCTAR
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RÍAS BAIXAS?
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ALGÚN TIPO DE INFORMACIÓN NALGÚN 
MEDIO O/A INCITOU, ANIMOU OU 
MOTIVOU A REALIZAR ESTA VIAXE?

SI

NON
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BUSCOU INFORMACIÓN PREVIAMENTE 
PARA ORGANIZAR A SÚA VIAXE?

SI NON
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ESTASE A INFORMAR DURANTE A 
VIAXE?

SI NON



0,0%

0,4%

8,0%

19,8%

20,7%

34,2%

24,1%

20,3%

10,1%

0% 10% 20% 30% 40%

ARTÍCULOS, REPORTAJE

FERIAS DE TURISMO

GUÍAS/ FOLLETOS TURÍSTICOS

INTERNET: WEB DE VIAJES

INTERNET, FOROS

OTRAS PÁGINAS WEB

INFORMACIÓN DE PROF. DE ALOXAM. TURÍSTICOS

AMIGOS, CONOCIDOS, FAMILIARES

OUTRAS FONTES

COMO SE ESTÁ A INFORMAR DURANTE A VIAXE?



78,1%

21,9%

FIXO ALGUNHA RESERVA/COMPRA 
ANTES DE REALIZA LA VIAXE?

SI NON
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Transporte

Alojamiento

Comidas

Alquiler de coche

Actividades, entradas, excursiones

Otros servicios

SERVIZOS RESERVADOS SEGUNDO O MEDIO UTILIZADO

Agencia de viajes

Por teléfono

Internet en una central de reservas

Internet en la web/ mail del propio suministrador del servicio

Internet plataforma alquilar/compartir entre particulares (Airbnb,…)

A través  de una asociación/ organización (club, Imserso, parroquia, asociación,…)
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VALORE A SÚA ESTANCIA EN GALICIA DE 1 A 5, 
SENDO 1 PÉSIMO E 5 EXCELENTE

MOI MAL

MAL

REGULAR

BEN

MOI BEN
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VALORE A SÚA ESTANCIA EN GALICIA DE 1 A 5, SENDO 1 
PÉSIMO E 5 EXCELENTE. 2018 E COMPARATIVA CON 2017

Nesta figura recóllese o valor outorgado á estancia neste ano 2018 (meses de xullo e agosto), así 
como os valores obtidos nos traballos feitos nos meses de xullo a decembro de 2017
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HOME

MULLER

MEDIA

VALORE A SÚA ESTANCIA EN GALICIA DE 1 A 5, 
SENDO 1 PÉSIMO E 5 EXCELENTE

Nesta figura recóllese o valor outorgado á estancia neste ano 2018 (meses de xullo e agosto), 
segmentando por distintas variables (sexo, idade e residencia)
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LOCALIZACIÓN DOS E DAS VISITANTES ESTATAIS DO DESTINO RÍAS BAIXAS



LOCALIZACIÓN DOS E DAS VISITANTES DO ESTRANXEIRO DO DESTINO RÍAS BAIXAS
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PERSOAS QUE APORTARON ALGÚN ASPECTO DE 

MELLORA, QUEIXA, NECESIDADE,…

SI

NON

ALGUNHA QUEIXA, NECESIDADE, ASPECTO DE MELLORA,… SOBRE OS SERVIZOS TURÍSTICOS, 
A CONTORNA, A INFRAESTRUTURA…? (1)
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ALGUNHA QUEIXA, NECESIDADE, ASPECTO DE MELLORA,… SOBRE OS SERVIZOS TURÍSTICOS, 
A CONTORNA, A INFRAESTRUTURA…? (2)


